

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/351993>

Тип работы: Реферат

Предмет: Бухгалтерский учет

Введение 3

Понятие учета 4

Истоки возникновения 6

Заключение 15

Список литературы 16

Введение

Бухгалтерский учет – это вид человеческой деятельности, зародившийся в прошлом. Начиная с периода палеолита, ознаменовавшего рождение бухгалтерского учета, народы и государства разработали и эксплуатировали системы учета, планирования, управления и организации хозяйственной деятельности в соответствии с имеющимся уровнем знаний и опыта.

Первым, кто систематизировал бухгалтерский учет, был монах-францисканец Лука Пачоли, написавший свой монументальный «Трактат о счетах и записях» (1494 г.), в котором изложил значение счетов. Его книга актуальна и сегодня. Значительный вклад в развитие бухгалтерского учета внесли А. Казанова, А. Пьетро, Д. А. Москетти, Ж. Дюмарше и др.

Народный учет как наука сложился в первой половине 19 века. Его учредителями были К. И. Арнольд, И. Н. Ахметов, Е. А. Мудров, А. М. Вольф, Э. Э. Сивере.

Сегодня финансовый мониторинг – это начало и конец деятельности любого хозяйствующего субъекта. Чтобы выжить в условиях рыночной экономики и избежать долгов для компании, необходимо с помощью финансового анализа своевременно выявлять и устранять слабые места в финансовых операциях и находить резервы для улучшения состояния компании, а значит, и ее платежеспособности. атава. Эффективность финансового анализа во многом зависит от организации и совершенства его информационной базы. Основной информацией, используемой для заполнения финансовой отчетности, является бухгалтерский баланс и приложения.

Понятие учета

Учет — это система наблюдения, регистрации и измерения фактов и явлений, относящихся к любой деятельности. В этой системе особое место занимает хозяйственный учет, или учет хозяйственной деятельности.

Бухгалтерский учет возник на ранних этапах развития человечества. Орудием учета первоначально были простые операции, связанные с земледелием, разведением скота и т. п. Становление хозяйственного учета дало возможность развитию письменности и математики, ибо невозможно вести домашнее хозяйство без смены рения и счетов. С развитием общества хозяйственный учет превратился из единого хозяйства и учета в сложную –новую систему, пронизывающую всю экономику государства. Роль учета возрастает по мере усложнения хозяйственной деятельности и увеличения объема производства.

Бухгалтерский учет – это ежедневная забота не только в масштабах государства, но и в каждой компании, в каждом подразделении, в каждом семейном доме. Таким образом, бухгалтерский учет — это, прежде всего, регистрация фактов и сделок, так что анализ этих фактов предполагает физический учет.

Для измерения показателей хозяйственного учета используются три вида мер: натуральные, трудовые и денежные.

Естественные измерения используются для описания объектов определенного типа, таких как вес, длина, количество. Естественно используются следующие единицы измерения: килограмм, метр, штука и др. К мерам натуральных мер относятся учет выпущенной продукции, постостановка и выбытие товарно-материальных ценностей и др.

Измерения работы — это время, затраченное на выполнение какой-либо задачи. В качестве мер труда используются единицы времени - рабочие дни, часы, минуты и т. д. К числу мер в труде относятся учет времени, затраченного на производство продукции, производительность труда, нормы труда, расчет заработной платы и т. д.

Денежные показатели являются универсальными и обобщающими показателями экономического образования. В качестве денежной меры они используют национальную денежную единицу - рубль. В финансовом измерении - это учет предметов и хозяйственных операций, которые представлены в натуральном и трудовом измерении.

1. Бабаев Ю. А, «Теория бухгалтерского учета». Учебник для ВУЗов 2015. – 105 с.
2. Кришалович Е.Г. ЭВОЛЮЦИЯ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА // Научное сообщество студентов XXI столетия. ЭКОНОМИЧЕСКИЕ НАУКИ: сб. ст. по мат. XVI междунар. студ. науч.-практ. Конф
3. Круковская Т.А., Шаров А.В. "История бухгалтерского учета." Кемерово: КузГТУ, 2014. - 92 с.
4. Никандрова Л.К. «Проблема перехода российской системы учета и отчетности на международные стандарты». Монография - Москва: МГУП, 2015. - 96 с.
5. Соколов Я.В., Соколов В.Я. "История бухгалтерского учета" Магистр Издательство 2013 – 287с.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/351993>